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１2 よいこと、悪いことを示したり、がまんが必要なこと等を気付かせていますか   

１１ お子さんが「おはようございます」や「さようなら」などの挨拶が言えるようにな

りましたか   

１0 お子さんは早寝、早起き、朝ごはんの習慣が身についていますか         

９ 幼稚園では園舎内外がきれいに清掃され気持ちの良い環境を整えていると思

いますか 

８ 先生に子どもの事について相談できる                          

7幼稚園では幼稚園の情報を園だより、組たより等を通じてわかりやすく伝えてい

る 

６ 幼稚園では幼児の安全に関する適切な指導が行われている            

５ 子どもは幼稚園の絵本の読みきかせを楽しみにしてる                

４ 子どもは自分の思っていることを友だちに話せる                    

３ 子どもは自分の思っていることを先生に話せる                     

２ 子どもは好きな友だちがいる                                                                                   

１ 子どもは幼稚園が好きですか                                                                                          
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